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§ 43

Föregående mötesprotokoll (KHR16/1)

Sammanfattning
Protokollet läggs till handlingarna.

Utskickade handlingar
 Mötesprotokoll 6 oktober 2016
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§ 44

Mötesdatum för KRF och dess arbetsgrupp år 2017 (KHR16/7)

Sammanfattning
 
KRF arbetsgrupp                                   KRF
Torsdagar kl.16.00 i Kronologen            Torsdagar kl.16.00 i Prologen
19 januari    OBS! Hos ordförande          23 februari
20 april                                                     18 maj
7 september                                              5 oktober
15 november OBS! En onsdag                5 december OBS! En tisdag

Utskickade handlingar
 Förslag på mötesdatum för KRF 2017, rev
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§ 45

Tennishallen - Kontakt för möjliga aktiviteter

Sammanfattning
Bertil Magnusson (Vindens vänner) anmäler sig som kontaktperson istället för Anette Lack (FUB).
-----
På föregående KRF möte 2016-10-06 § 37 anmälde sig Anette Lack (FUB) och Carina Hildebrand 
(Parkinsons lokalförening) som kontaktpersoner för kontakt med Tennishallen från rådets sida 
gällande möjligheter till deltagande i aktiviteter för föreningarna.
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§ 46

Översiktsplan - Lämna synpunkter från KRF

Sammanfattning
Ordförande Ingela Sedin Nilsson (L) informerar att på senaste sammanträdet för Kommunstyrelsen 
2016-11-29 § 137 ställde Kommunstyrelsen sig bakom samrådsförslaget till ny översiktsplan för 
Ekerö kommun. Förslaget kommer nu i samrådsskede distribueras på remiss. KRF är bland 
remissinstanser och kommer att få möjlighet att lämna synpunkter.
 
Ordförande uppmuntrar alla föreningsrepresentanter att under remisstiden ta tillfället att inkomna med 
både positiva synpunkter och synpunkter på exempel som bör tas med i förslaget.
 
Sekreterare får i uppdrag att skicka ut länk till förslaget till rådets medlemmar så fort KRF får förslaget 
på remiss. Ordförande vill ha synpunkter skickade till sig senast den 17 januari.
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§ 47

Information från föreningsrepresentanter

Sammanfattning
Anitha Lindvall (NHR) informerar att föreningens medlemmar har haft en träff sedan sist, och 
kommer att ha ett möte även i december. Anitha kommer att väcka frågan om hur man ser på 
tillgängligheten i kommunen på nästkommande föreningsmöte.
 
Carina Hildebrand (Parkinsons lokalförening) informerar att föreningen har haft möte om medicin och 
mat samt berättar om framtidens hälsoarbete där man satsar på en digitaliserad omvårdnadsanalys av 
Parkinson- och MS-patienter.
 
Michael Lillman (RSMH) informerar att verksamheten åter är igång efter byggnationen samt 
informerar lite kort om verksamhetens aktiviteter.
 
Bertil Magnusson (Vindens vänner) informerar att det inte varit mycket verksamhet sen i somras, men 
att föreningen ska ha en träff i januari.
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§ 48

Information från nämndrepresentanter

Sammanfattning
 
Margaretha Wiberg (M) informerar kort från Socialnämndens senaste sammanträde.

 Nämnden har beslutat att använda statsbidraget från överenskommelsen om psykisk ohälsa 
till ett projekt för bättre ökad självständighet och livskvalitet för personer mellan 18-30 år 
med en neuropsykiatrisk funktionsnedsättning.

 Nämndens verksamhetsplan tas i december.

 Nämnden har till Kommunstyrelsen lämnat underlag för utökad utbyggnad av LSS-boende.

 Uppföljning och kvalitetskontroll av boendestödets uppdrag och kompetens skall ske under 
nästa år.

 Nämnden har fattat beslut att börja använda ny teknik i form av så kallat välfärdsteknologi 
inom socialtjänsten såsom övergång från analoga till digitala trygghetslarm. Det kommer 
även att göras försök med så kallad nattkamera och fallcensorer. Vårdplanering med 
videoteknik kommer  att prövas under nästa år. Ordförande påpekade att det är viktigt att se 
ny teknik som en hjälp och ett stöd för den behövande.

 
Ove Wallin (C) informerar kort från Kommunstyrelsens senaste sammanträde.

 Budgeten för nästa år är tagen. Det kommer bli stora satsningar inom vård- och 
omsorgboende.

 Kommunen planerar för en ny skola.

 Kommunen undersöker frågan om ytterligare en ny bro vid Tappström.

 Planering av fler bostäder med hänsyn till ökat behov av lägenheter och antalet nyanlända 
som måste tas emot av kommunen kommande år. Man kollar bland annat på redan 
detaljplanelagd mark för att snabbare kunna bygga bostäder.

 
Heidi Carneheim (M) informerar kort från Tekniska nämndens senaste sammanträde.

 Tekniska nämnden kommer ha sitt möte vecka 49, och då kommer man bland annat att anta 
badplatsplanen.

 Stockbybadet ska bli mer anpassat för personer med funktionsnedsättning.
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 Parkeringen vid Lundhagenbadet kommer att utökas med särskilda platser för personer med 
funktionsnedsättning.

 
Ulla Melin (MP) informerar kort från Barn- och utbildningsnämndens senaste sammanträde.

 Beslut är taget att Sanduddens skola ska bli förskola.

 Kommunen planerar för att bygga en ny större skola.
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§ 49

Önskemål/synpunkter på frågor inför 2017

Sammanfattning
Under punkten diskuterade följande frågor:

 Problem med färdtjänst för personer med särskilda behov. Färdtjänst för skolelever nämndes

 Tillgänglighet ur olika perspektiv

 Välfärdsteknologi

 Vandring i Ekerö C utifrån tillgänglighetssynpunkt

 Att kunna delta i politiken med en funktionsnedsättning

 Problem för person med funktionsnedsättning att kunna ta sig upp för trappor till podiet i 
Mälarökyrkan om man önskar yttra sig på kommunfullmäktige
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§ 50

Övriga frågor

Sammanfattning
 Ordförande Ingela Sedin Nilsson (L) informerar att hon tillsammans med vice ordförande 

Margaretha Wiberg (M) återkommer till frågan om tillgänglighet på Ekebyhovs slott.

 Carina Hildebrand (Parkinsons lokalförening) informerar om en nyligen inträffad 
olyckshändelse utanför caféet i Ekerö centrum på grund av nivåskillnad.  Man borde se över 
trappor i området så inte fler olyckor inträffar.

 Ordförande Ingela Sedin Nilsson (L) informerar och avtackar sekreteraren för KRF Panteha 
Fafara, som slutar sin anställning hos Ekerö kommun i början på 2017.

 Anna-Carin Stålgren (KD och representant i KPR) informerar om det positiva med Attendo 
som ny vårdgivare på Kullen.  Hon tog även upp frågan om allmänt missnöje med 
färdtjänsten. Vice ordförande Margaretha Wiberg (M) tar med sig de synpunkter som 
framkommit vid mötet gällande färdtjänstfrågan.

Page 11 of 12



Mötesprotokoll
2016-12-01

Kommunala rådet för 
funktionshindersfrågor

Justerandes sign Utdragsbestyrkande

§ 51

Nästa möte

Sammanfattning
Nästa möte för arbetsgruppen blir den 19 januari 2017 hemma hos ordförande Ingela Sedin Nilsson 
(L) och för rådet den 23 februari 2017 i Prologen.
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